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Подгорица - Црногорски премијер Игор Лукшић одбацио је данас захтев организатора
протеста у Подгорици да поднесе оставку, поручивши им да је његова влада у
потпуности посвећена наставку европских интеграција и економском опоравку.

  

У Подгорици је у суботу одржан трећи велики протестни скуп, због тешког социјалног и
економског стања у земљи, на коме је Лукшићу постављен рок од 10 дана да поднесе
оставку, јер, како је оцењено, влада Црне Горе не ради у интересу грађана, већ тајкуна
и организованог криминала.

  

Организатори протестног скупа поручили су да ће, уколико за десет дана Лукшић не
поднесе оставку, организовати нови протест 15. маја.

  

Протест су организовали Унија слободних синдиката, Мрежа за афирмацију невладиног
сектора и Студентска унија.

  

Лукшић је казао да они који траже његову оставку не нуде јасну алтернативе шта после
тога.

  

- Кажу да влада треба да иде. У реду, али шта после тога. Да ли су понудили неки нови
програм - нису. Да ли су подржали неког из опозиционих партија - нису. Једноставно, не
нуди се никаква алтернатива - рекао је Лукшић у интервјуу Радију Црне Горе.

  

Он је навео да свако има право на протесте, јер је то једна врста демократског
сазревања, додајући да данас готово нема ниједне земље у Европи у којој се не дешавају
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протести.

  

Лукшић очекује да ће бити договора власти и опозиције о уставним променама у области
правосуђа, које су неопходне за даљи пут Црне Горе према Европској унији.

  

Премијер и опозиција до сада су обавили три рунде преговора о том питању, али без
конкретног договора о изменама највишег правног акта Црне Горе, за чије измене је
потребна двотрећинска већина у парламенту.

  

Из опозиције је поручено да неће подржати уставне промене у области правосуђа, ако
највиши правни акт не буде промењен и у делу идентитетских питања и уколико не дође
до великих кадровских промена у судству.

  

Главни захтеви опозиције су да српски језик добије статус службеног, враћање тробојке
као једне од државних застава, скраћење химне, општи реизбор судија, као и
незастаревање кривичних дела из области организованог криминала и корупције.

  

(Танјуг)
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